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Wszyscy Wykonawcy
biorgcy udzial w postepowaniu

dot. przetargu nr M-41/2019 na S$rodkéw do dezynfekcji
Wielospecjalistycznego im. dr. Ludwika Blazka w Inowroclawiu

dla Szpitala

Zamawiajacy dzialajgc na podst. art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2015 poz.2164 ) przedstawia ponizej
wyjasnienia do zadanych pytan:

Pytanie nr 1

Dot Umowy

Czy Zamawiajacy, majac na uwadze zaréwno obecny stan epidemii jak i czas trwania
skutkow epidemii oraz zwigzane z tym implikacje natury logistyczno-ekonomicznej,
ktérych istnienie bez watpienia wplynie po stronie wykonawcy na proces realizacji
dostaw objetych przedmiotem niniejszego zamoéwienia, przewiduje mozliwo$é
wprowadzenia do tresci istotnych warunkéw umowy klauzul pozwalajacych na zmiane
tresci zobowigzania wykonawcy w zakresie terminu dostawy na: w miare dostepnosci u
ich producenta?

Jezeli tak, to czy w zwigzku z tym, w tresci § 4 wzoru umowy Zamawiajacy wprowadzi
klauzule pozwalajagca w zgodzie z dyspozycja z art. 144 ust. 1 pkt 1 p.z.p. dokonaé
aneksowania umowy z wykonawca w taki sposob aby termin dostawy zostat dostosowany
do biezacych uwarunkowan rynkowych zwigzanych z nadzwyczajng sytuacjg (stan
epidemii) z jaka mamy obecnie do czynienia?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie nr 2

Dotyczy Umowy

Czy Zamawiajacy, majac na uwadze zaréwno obecny stan epidemii jak i czas trwania
skutkéw epidemii oraz zwigzane z tym implikacje natury logistyczno-ekonomiczne;j,
ktérych istnienie bez watpienia wplynie po stronie wykonawcy na proces realizacji
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dostaw objetych przedmiotem niniejszego zamoéwienia, potwierdzi ze zgodnie z art. 15r.

1. oraz Art. 15r. 2. Ustawy z dnia 19.06.2020 r. o doptatach do oprocentowania kredytow
bankowych udzielanych przedsigbiorcom dotknigtym skutkami COVID-19 oraz o
uproszczonym postepowaniu o zatwierdzenie uktadu w zwiazku z wystgpieniem COVID-
19, zwanej tarcza 4.0 (Dz. U. poz. 1086), nie bedzie naliczat kar umownych, w przypadku
kiedy problemy z dostawami lub reklamacja wynikaja bezposrednio ze stanu epidemii?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dokonuje modyfikacji zapisow §8 poprzez dodanie zapisu o nastepujacej
tredci:

1.Strony postanawiajg, ze zapisy $8 Umowy, okreslajgce zasady naliczania kar
umownych w przypadku niewykonania lub niewlasciwego wykonania Umowy, nie
znajdujq zastosowania w sytuacji, gdy niewykonanie lub niewlasciwe wykonanie Umowy
przez Sprzedawce spowodowane jest skutkami wysigpienia epidemii CO VID 19.

2. Sprzedawca zobowiqzuje si¢ do przedstawienia wszelkich dokumentow i oSwiadczen
niezbednych dla potwierdzenia wplywu okolicznosci zwigzanych z wystgpieniem COVID-
19 na nalezyte wykonanie Umowy, na kazde zgdanie Kupujgcego.

Pytanie nr 3
Dotyczy Umowy

Czy Zamawiajacy, majac na uwadze zarowno obecny stan epidemii jak i czas trwania
skutkéw epidemii oraz zwiazane z tym implikacje natury logistyczno-ekonomiczne;j,
ktorych istnienie bez watpienia wptynie po stronie wykonawcy na proces realizacji
dostaw objetych przedmiotem niniejszego zamowienia, wprowadzi zapis do tresci
istotnych warunkéw umowy — zatacznik nr 4 do SIWZ w tresci § 9 wzoru umowy,
pozwalajacy wykonawcy w razie wystgpienia szczegdlnych okoliczno$ci na zmiang tresci
zobowiazania wykonawcy w zakresie mozliwoéci odstgpienia jednostronnie od umowy o
zamdwienie publiczne przez wykonawcg z przyczyn lezacych po jego stronie, ale
spowodowanych czynnikami od niego niezaleznymi bez ponoszenia przez niego
negatywnych skutkéw natury prawno-finansowych z tym zwigzanych?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie nr 4
Dotyczy Umowy

Czy Zamawiajacy, majac na uwadze zar6wno obecny stanem epidemii jak i czas trwania
skutkow epidemii oraz zwiazane z tym implikacje natury logistyczno-ekonomicznej,
ktorych istnienie bez watpienia wptynie po stronie wykonawcy na proces realizacji
dostaw objetych przedmiotem niniejszego zamdwienia, przewiduje mozliwos¢
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wprowadzenia do tresci istotnych warunkéw umowy — zatgcznik nr 4 do SIWZ klauzul
pozwalajacych na zmiane tregci zobowigzania wykonawcy w zakresie mozliwosci
waloryzacji cen ze wzgledu na zmiang cen przez producenta, jezeli wykonawca nie jest
producentem?

Jezeli tak, to czy w zwigzku z tym, w tresci § 5 wzoru umowy (zatgcznik nr 4 do SIWZ)
Zamawiajgcy wprowadzi klauzule pozwalajaca w zgodzie z dyspozycja z art. 144 ust. 1
pkt 1 p.z.p. dokona¢ aneksowania umowy z wykonawceg w taki sposéb aby waloryzacja
cen zostata dostosowana do biezacych uwarunkowan rynkowych zwigzanych z
nadzwyczajng sytuacja (stan epidemii) z jakg mamy obecnie do czynienia?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie nr 5

dot. Pakietu nr 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie z pakietu 4 pozycji nr 4 i 5? Zadajac to
pytanie oferent ma petng $wiadomosé, ze proponowane rozwigzanie jest dla
Zamawiajgcego trudniejsze ze wzgledow technicznych, gdyz wymaga oddzielnego
oceniania pozycji w pakiecie. Jednak korzysci ekonomiczne dla Zamawiajacego moga
by¢ istotne. Przy podziale pakietu, do przetargu mogg przystapi¢ oferenci — producenci
srodkow i wytgezni dystrybutorzy zapewniajac znacznie nizsze ceny niz posrednicy
(hurtownie).

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiajacy dopusci gotowe do uzycia nasgczone alkoholem ( etanolem 45g ) bez
dodatku innych alkoholi i QAC chusteczki do szybkiej dezynfekcji powierzchni
wrazliwych, odpornych na dziatanie alkoholu, réwniez nieinwazyjnych produktow
medycznych, ekranéw, klawiatur i paneli kontrolnych. Dziatanie wobec B, F (C.
albicans), Tbc (M. terrae, M. avium zgodnie z EN 14348, V (w tym HIV, HBV, HCV),
Rota i MNV zgodnie z norma 14476, w czasie do 1 minuty. Skuteczne zgodnie z norma
EN 16615. Chusteczki wykonane z gladkiej wiokniny syntetycznej, o gramaturze ok 50
g/m2. Opakowanie typu flowpack z plastikowym klipsem zamykajacym?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zgodnie z STWZ.
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Pytanie nr 7

Czy Zamawiajacy dopusci chusteczki do szybkiej dezynfekcji i mycia matych
powierzchni i wyrobéw medycznych wigcznie z glowicami USG i optykami
endoskopowymi na bazie czwartorzedowych zwiazkéw amonowych. Spektrum dziatania
B( lacznie z MRSA), F w czasie do 1 min., zgodnie z normg EN 13624; V (HBV, HIV,
HCV, Rota, Vaccinia) w czasie 30 sek., Papova/ Polyoma - 2 min, zgodnie z norma EN
14476. Skuteczne zgodnie z normg EN 16615 ( warunki brudne) - 1 minuta. Roztwor,
ktorym sg nasaczone posiada w swoim sktadzie alkoholi, chloru, aldehydéw, fenoli.
Posiadajace opinie dermatologiczna oraz pozytywna opini¢ —producentéw urzgdzen
ultrasonograficznych. Opakowanie typu flow pack 100 sztuk z zamknigciem w postaci
plastikowego klipsa, chusteczki o wym. min. 20 ¢cm x 22 cm o gramaturze ok. 50g/m2
wykonane z 100 % PET.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 8

dot. Pakiet 4 Poz. 1.

Prosimy o dopuszczenie preparatu o spektrum dziatania B, F (C.albicans), Tbe (M. terrae,
M. avium), V (BVDYV, Vaccinia, Rota, Adeno, Noro, Polio) do 15 min spelniajacy
pozostate zapisy SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 9

dot pakietu 4 Poz. 3.

Prosimy o dopuszczenie preparatu o spektrum dziatania w warunkach brudnych: B, F,Thc
(M. terrae, M. avium), V (BVDV, Vaccinia, Rota, Adeno, Noro, Polio) do 30 sekund
posiadajacy o$wiadczenie producenta o mozliwosci stosowania na oddziatach
pediatrycznych, spelniajacy pozostate zapisy SIWZ ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 10

dot. Pakietu 4 Poz. 4.

Prosimy o dopuszczenie do oceny chusteczek o spektrum dziatania: B, F(c. albicans),
V(BVDV, Vaccinia, Rota, Polyoma SV 40, Noro HIV, HBV, HCV) do 1 minuty, Tbe (m.
terrae) do 5 minut, spetniajacy pozostate zapisy SIWZ? .

Odpowiedz:
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Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 11

dotyczy pakietu 4 Poz. 5.

Prosimy o dopuszczenie do oceny chusteczek bezalkoholowych na bazie mieszaniny
QAYV o spektrum dzialania: B, F (c. albicans), V(BVDV, Vaccinia, Rota, Polyoma SV 40,

HIV, HBV, HCV) do 1 minuty, Tbc (M. terrae) do 15 minut, spetniajacy pozostale zapisy
SIWZ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 12

dot. Pakietu nr 5

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy w pakiecie nr 5, poz. 6, dopusci do oceny
preparat do mycia narzedzi i endoskopéw pH roztworu roboczego ok. 8, dozowane 0,3% -
1% na bazie tenzydéw myjacych mozliwo$é uzycia w myjniach ultradzwigkowych. Nie
zawierajacy enzymow. W opakowaniu 21.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na dopuszczenie $rodkéw, ktdre nie spetniajg zapisdéw
SIWZ.

Pytanie nr 13

Dot. SIWZ rozdziat IV punkt 2

W zwiazku z wystepowaniem w okresie realizacji niniejszej umowy okolicznosci
nadzwyczajnych zwigzanych ze skutkami epidemii wirusa SARS-Cov-2, ktére maja
ogromny wplyw na dostgpnos¢ m.in. asortymentu bedgcego przedmiotem postepowania
(. zaburzenia w procesie produkciji, restrykcje poszczegdlnych panstw w zakresie
eksportu, znaczacy wzrost zapotrzebowania na $rodki dezynfekcyjne na catym $wiecie)
w nawigzaniu do zapisow SIWZ odnosnie terminu dostaw przedmiotu umowy zwracamy
si¢ z prosbg o wydhuzenie maksymalnego terminu realizacji dostaw do 5 dni roboczych.
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na wydtuzenie terminu realizacji dostaw do 5 dni roboczych

Pytanie nr 14
Dot. SIWZ oraz wzoru umowy _§_4 187 pkt.1

Prosimy o potwierdzenie, ze terminy dostaw oczekiwane przez Zamawiajacego beda
liczone jako dni robocze i dokonania odpowiedniej modyfikacji umowy w tym zakresie
poprzez dopisanie okreslenia ,,...dni roboczych”.



Szpital Wielospecjalistyczny
im. dr. Ludwika Blazka
w Inowroclawiu
88-100 Inowroclaw, ul. Poznanska 97
wojewodztwo kujawsko-pomorskie
Regon 092358780 NIP 556-22-39-217 KRS 0000002494

Dzial Zaméwien Publicznych
W INOWROCEAWIU tel./fax 52/35-45-587 ; centrala tel./fax 52/354-55-00

CERTYFIKAT 2016/37,

SZPITAL
PRZYJAZNY
DZIEGKU
WHO/UNICEF

e 5

Szpital ’\’
bez bélu

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na wydtuzenie terminu realizacji dostaw do 5 dni roboczych

Pytanie nr 15

Dot. wzoru umowy § 8 ust.1 pkt.3)

Zwracamy sie z prosba o modyfikacje zapisu § 8 ust.1 pkt.3) umowy poprzez zmiang
okreslenia ,, opéZnienie ” na okreslenie ,,zwloka”.

Odpowiedz:
Zamawiajacy zastapi stowo: ,,opdznienie” stowem: ,,zwloka”.

Pytanie nr 16
Dot. wzoru umowy § 9 ust.1 a)
Zwracamy si¢ z pro$bg o modyfikacje zapisu § 9 ust.1 a) umowy w sposob nastepujgcy:
1. Kupujgcy ma prawo odstgpi¢ od umowy w przypadku.
a) Trzykrotnego niedotrzymania przez Sprzedawce terminu dostawy, wynoszgcego

kazdorazowo 7 dni roboczych.
Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie nr 17

Dot. wzoru umowy § 12

Zwracamy sie z prosbg o modyfikacje zapisu § 12 umowy w spos6b nastgpujacy:
Kupujgcy dopuszcza zmiang postanowien zawartej umowy w stosunku do tresci oferty
polegajgcq na zmianie terminu wykonania zamowienia, gdy Kupujqcy nie wykorzysta
asortymentu bedgcego przedmiotem umowy w terminie 12 miesiecy od dnia jej podpisania

z zastrzezeniem, iz termin wykonania zamdowienia nie moze byc¢ diuzszy niz 15 miesiecy.
Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgod¢ na powyzsze.

Pytanie nr 18
Dot. wzoru umowy § 12
Zwracamy si¢ z prosbg o modyfikacje zapisu § 12 umowy poprzez dodanie zapisu ,, pod

warunkiem wyrazenia zgody przez Sprzedawce”
Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgod¢ na powyzsze.

Pytanie nr 19
Dot. wzoru umowy
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Zwracamy si¢ z prosbg o dodanie do umowy postanowienia o nastepujgcej tresci.

1. Kupujgcy oswiadcza, ze zrzeka sie dochodzenia roszczer z ytutu przewidzianych
umowq kar umownych i odszkodowarn |, za okres , w ktérym umowa nie mogla byé
nalezycie wykonywana z przyczyn niezaleznych od Sprzedawcy, a w szczegdlnosci sity
wyzszej w postaci pandemii wirusa COVID-19 .

2.8Sprzedawca zobowiqzuje sie do zachowania najwyzszej starannosci przy realizacji
przedmiotu umowy i mozliwe maksymalnego ograniczenia ewentualnych negatywnych
skutkéw wywolanych stanem pandemii, o ktérym mowa w ust. 1.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie nr 20

Dot. wzoru umowy

W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytanie powyzej wnosimy o modyfikacje
zapisdw §8 umowy poprzez dodanie do umowy zapisu o nastepujacej tresei:

L.Strony postanawiajq, ze zapisy §8 Umowy, okreslajgce zasady naliczania kar
umownych w przypadku niewykonania Iub niewlasciwego wykonania Umowy, nie
znajdujq zastosowania w sytuacji, gdy niewykonanie lub niewlasciwe wykonanie Umowy
przez Sprzedawcg spowodowane jest skutkami wystgpienia epidemii COVID 19,

2. Sprzedawca zobowiqzuje si¢ do przedstawienia wszelkich dokumentéw i o$wiadczer
niezbednych dla potwierdzenia wplkywu okolicznosci zwiqzanych z wystgpieniem COVID-
19 na nalezyte wykonanie Umowy, na kazde zqdanie Kupujgcego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.

Pytanie nr 21

Dot. wzoru umowy

W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytania powyzej zwracamy si¢ z prosba o
dodanie w §8 kolejnego ustepu o nastepujacej tresci:

Kupujqcy odstgpuje od stosowania kar umownych o ktérych mowa w §8 umowy na okres
obowigzywania na terenie Polski stanu epidemii lub stanu zagrozenia epidemicznego
ogloszonego przez wiadze paristwowe oraz przez okres 90 dni po ich ustaniu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie nr 22
Dot. wzoru umowy
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W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytania powyzej zwracamy si¢ z prosbg o
modyfikacje zapiséw §8 umowy poprzez dodanie do umowy zapisu o nastepujacej tresci:
Zadna ze Stron nie bedzie odpowiedzialna za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie
swoich zobowigzai wynikajgcych z niniejszej umowy, jezeli jest to spowodowane
wystgpieniem okolicznosci sily wyzszej, za ktorq Strony uznajq na przyktad kleski
zywiolowe, pozary, powodzie, trzesienia ziemi, dzialania wojenne, strajki, blokady,
kwarantanne, epidemie, w szczegblnosci nastgpstwa zwiqzane z zapobieganiem,
przeciwdzialaniem i zwalczaniem COVID-19  lub wszelkie inne okolicznosci lub
przyczyny niezalezne od Stron.
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Pytanie nr 23
B | Dot SIWZ o o
,: w%’/&ﬁ@érf Zwracamy si¢ z prosba o odstapienie od wymogu wniesienia wadium na mocy ustawy z

19 czerwca 2020 r. o doptatach do oprocentowania kredytow bankowych udzielanych
przedsiebiorcom dotknietym skutkami COVID-19 oraz o uproszczonym postepowaniu o
zatwierdzenie uktadu w zwigzku z wystgpieniem COVID-19 tzw. tarcza antykryzysowa

28y

Sepital >~ 4.0 (Dz.U. poz. 1086), ktéry znosi obowigzek zadania wadium w postgpowaniu wyrazony
bez bélu w art. 45 ust. 1 PZP .
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgod¢ na powyzsze.

Pytanie nr 24

Pakiet 1, poz. 8

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie do zaoferowania balsamu nie posiadajgcego w
sktadzie wosku pszczelego. Pozostate zapisy zgodnie z SIWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na dopuszczenie srodkow, ktore nie spelniajg zapisow
SIWZ.

Pytanie nr 25

Pakiet 3, poz. 1

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie do zaoferowania w w/w pozycji preparatu
wykazujacego dziatanie bdjcze na B, F do 15 min w stgzeniu 0,25%, Tbc do 30 min w
stezeniu 3%, V (HIV, HBV, HCV, Rota) do 15 min w stezeniu 0,5%, Papowa i Adeno do
1 h w stezeniu 1% .Pozostate zapisy zgodnie z STWZ.

Odpowiedz:
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Zamawiajacy nie wyraza zgody na dopuszczenie $rodkéw, ktére nie spelniajg zapisow
SIWZ.

Pytanie nr 26
Pakiet 5, poz. 7

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie do zaoferowania w w/iw pozycji stabo
pienigcego preparatu. Posiadajacego w skladzie mniej niz 11 % aldehydu glutarowego.
Pozytywna opina Pentax. Spektrum B,F,Tbc, V, Spory.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na dopuszczenie srodkéw, ktore nie spetniaja zapisow
SIWZ.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje o nowym terminie sktadania ofert:

Termin splywania ofert uplywa 21.09.2020r, o godzinie 10:00

Otwarcie ofert nastapi w dniu 21.09.2020r, o godzinie 10:05
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